
اسماعیل کارتال بعد از برد شیرین و پرگل تیمش مقابل مس رفسنجان، دو 

روز به شاگردانش استراحت داد و قرار شد از عصر امروز سرخپوشان برای 

بازی با خیبر استارت بزنند. نظر کارتال این بود که تمرین فقط یک روز 

تعطیل باشد اما بازیکنان درخواست استراحت بیشتر داشتند و او هم خواسته 

شاگردانش را اجرا کرد. شکست سپاهان مقابل گل‌گهر فاصله پرسپولیس 

با این تیم را به 2 امتیاز رساند و فقط یک شکست دیگر یا کسب دو تساوی 

از سوی شاگردان کارترون می‌تواند قرمز‌ها را به رده دوم جدول برساند. اگر 

امتیازات دو تیم برابر باشد این سپاهان است که نایب‌قهرمان خواهد شد؛ 

چراکه توانسته هر دو بازی رفت و برگشت را ببرد. به هر شکل با اوج‌گیری 

دوباره استقلال ممکن است این تیم بتواند سپاهان را در اصفهان شکست 

داده و راه پرسپولیس را برای رسیدن به مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان هموار 

کند. بازی بعدی سپاهان مقابل هوادار در تهران است؛ تیمی که سقوطش 

 انگیزه چندانی برای دو بازی پایانی خود 
ً
به لیگ یک قطعی شده و طبیعتا

نخواهد داشت. 

  کارتال نگران جذب بازیکنان مدنظرش 
رضا درویش برای ماندن در پرسپولیس وعده و وعید‌های زیادی به هیئت‌مدیره 

این باشگاه داده و با این ماموریت ماند که هرچه زودتر بازیکنان مدنظر کارتال 

را جذب کند. در حال حاضر که بیش از دو هفته از ارائه لیست خرید سرمربی 

به درویش زمان گذشته هنوز هیچ‌یک از خرید‌های او رسمی نشده‌اند و 

این موضوع او را بیش از پیش نگران کرده است. البته که این مسئله خیلی 

عجیب نیست؛ چراکه در این سه، چهار سال همه سرمربیان پرسپولیس 

این مشکل را با درویش داشتند که تیم‌شان خیلی دیر و درنهایت آن طور 

که می‌خواستند بسته نشد. در شرایط فعلی کارتال خودش یا دستیارانش با 

بازیکنانی که می‌خواهد وارد مذاکره شده و آن‌ها را در جریان پروژه‌اش در 

 این بازیکنان تا مقطعی منتظر اقدام 
ً
فصل آینده گذاشته است. اما طبیعتا

پرسپولیس برای جذب‌شان خواهند ماند. بازیکنان خارجی حاضر در لیست 

 هاکان یانداش)فنرباغچه(، برایت اوسای ساموئل )فنرباغچه(، 
ً
کارتال فعلا

فلورنت هادرژوناژ)آلانیا اسپور( و تیوی بیفوما)استقلال خوزستان( هستند. 

نکته قابل توجه اینکه ساموئل که بازیکن چندپسته به حساب می‌آید)وینگر 

راست و چپ، مدافع راست و چپ و مهاجم( در ترانسفر مارکت 7 میلیون 

دلار ارزش‌گذاری شده است. اگرچه خیلی نمی‌شود به این قیمت استناد 

 او برای حضور در پرسپولیس به کمتر سه چهار میلیون دلار 
ً
کرد اما مسلما

راضی نخواهد شد. ساموئل 22 بازی برای تیم ملی نیجریه انجام داده و 

در دو بازی اخیر تیم ملی کشورش هم ثابت بازی کرد. وینگر 27 ساله 

نیجریه‌ای 5 فصل است که برای تیم فنرباغچه بازی می‌کند و در این فصل 

هم 20 بازی برای تیم تحت هدایت مورینیو انجام داده. کارتال برای جذب او 

خیلی اصرار دارد؛ چراکه اعتقاد دارد این بازیکن می‌تواند در چند پست برای 

تیمش به میدان برود. اما یانداش با 30 سال سن اگرچه چهارمین فصلش 

 این فصل 
ً
در فنرباغچه را سپری می‌کند اما در دو فصل اخیر و مخصوصا

خیلی کم فرصت بازی پیدا کرده است. او در زمان حضور خود کارتال در 

فنرباغچه 16 بازی فرصت حضور در میدان را پیدا کرد اما در این فصل جمع 

دقایق بازی او 266 دقیقه است. دلیل غیبت هاکان بیشتر مصدومیت بوده 

و به همین خاطر هم ارزش او در ترانسفر مارکت به یک میلیون دلار رسیده 

است. شاید جذب هاکان که در پست هافبک میانی بازی می‌کند، برای 

باشگاه پرسپولیس راحت‌تر باشد. هادرژوناژ، مدافع کوزویی هم بیش از 

یک میلیون دلار قیمتش است و جذب او هم خیلی نمی‌تواند برای درویش 

سخت باشد. ناگفته نماند کارتال برای پست مهاجم و مدافع میانی هم دو 

گزینه خارجی مدنظر دارد و برای هر یک از نفرات نامبرده هم پلن B دارد تا 

کید کارتال این  اگر انتقال آن‌ها نهایی نشد به سراغ نفرات جایگزین برود. تأ

بوده و است که زودتر تکلیف لیست خرید خارجی‌اش مشخص شود تا بر 

اساس آن لیست خروجی تیم خود را مشخص کند. چه‌بسا اگر بازیکنان 

خارجی مدنظر کارتال جذب نشوند او مجبور خواهد شد 

برخلاف میلی باطنی‌اش تعدادی از نفرات 

فعلی تیمش را حفظ کند. 

  گندوز اعتماد 
کارتال را جلب کرد؟ 

سرمربی پرسپولیس از زمانی 

که هدایت این تیم را برعهده 

گرفت به مربی دروازه‌بان‌های 

تیمش سپرد که با تمرینات 

اختصاصی ضعف‌های مشهود گندوز را در هنگام خروج از دروازه، بازی 

با توپ و رفلکس‌های سریع‌تر برطرف سازد. بازی‌های اخیر گندوز نشان 

می‌دهد که اشتباهاتش به‌مراتب کمتر از قبل شده و در مسیر پیشرفت قرار 

دارد. کارتال از پیشرفت گندوز و تلاش زیادی او برای بهتر شدن و مهم‌تر 

از همه اخلاق و رفتار حرفه‌ای او رضایت کامل دارد. همین عامل باعث 

شده در مورد کنار گذاشتن دروازه‌بان الجزایری تیمش دچار تردید شود. 

بدون شک عملکرد گندوز در دو بازی آخر پرسپولیس در ماندن او در جمع 

سرخپوشان تأثیر بسزایی دارد. کارتال پیش از این نگران سهمیه نه‌چندان زیاد 

تیمش برای جذب بازیکن خارجی بود اما باشگاه پرسپولیس به وی اطمینان 

داده یک سهمیه سوخته فصل گذشته آن‌ها باز خواهد گشت و سازمان لیگ 

نیز یک سهمیه دیگر به باشگاه‌ها در جهت جذب بازیکنان خارجی اضافه 

خواهد کرد. با این تفاسیر اگر گندوز عملکردش در دو بازی آینده پرسپولیس 

خوب باشد کارتال دلیلی نمی‌بیند گلر داخلی جایگزین او کند حتی اگر این 

دروازه‌بان پیام نیازمند باشد. 

کید کارتال بر حضور تیمی کامل در اردو   تأ
اگر اسماعیل کارتال خیلی زود لیست خریدش را به باشگاه پرسپولیس 

داده و محل اردوی تیمش را هم مشخص کرده به این خاطر است که 

او نمی‌خواهد برنامه آماده‌سازی تیمش به هیچ عنوان با کوچک‌ترین 

تغییر و غیبت بازیکنی استارت بخورد. مربیان ترک پرسپولیس روی 

بدنسازی و آماده‌سازی تاکتیکی تیم‌شان در اردوی بلندمدت در کمپ 

فنرباغچه خیلی حساب کرده‌اند و دوست ندارند حتی یک بازیکن به 

خاطر مصدومیت این اردو را از دست بدهد. در چنین شرایطی ماموریت 

درویش برای جذب نفرات خارجی مدنظر کارتال و قطعی کردن 

محل اردوی سرخپوشان در کمپ فنرباغچه باید تا پایان خرداد 

اتفاق بیفتد. هرچند ممکن است تا قبل از اتمام لیگ نفرات 

حاضر در لیست کارتال راهی تیم دیگری شوند یا اینکه باشگاه 

فنرباغچه کمپ خود را در تاریخ درخواست شده از سوی کارتال در 

 سکوت 
ً
اختیار باشگاه دیگری قرار دهد. سرمربی قرمز‌ها اگرچه فعلا

کرده اما خیلی جدی پیگیر فعالیت‌های نقل و انتقالاتی باشگاهش 

و قطعی شدن محل برگزاری اردوی سرخپوشان است تا نشان دهد 

برای ساختن تیم مدنظرش در فصل آینده چقدر جدی 

و باانگیزه است. 

کارتال منتظر نهایی شدن خارجی‌های مدنظرش

رضایت کادرفنی از پیشرفت گندوز
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

کثر باشگاه‌های ایرانی هنوز بلد نیستند رفتاری که ا

به قهرمان تبریک بگویید
جمعه‌شب نخستین قهرمانی تاریخ تراکتور رقم خورد تا این تیم تبریزی 

سرانجام به آنچه در این فصل استحقاقش را داشت برسد. تراکتور سکوی 

قهرمانی را در پیش‌فصل برای خود رزرو کرد، جایی ‌که با خریدهای خوب 

و استخدام یک مربی کاربلد که سابقه کار در فوتبال ایران را داشته توانست از 

رقبای خود عملکرد به مراتب بهتری داشته باشد و از همان شروع مسابقات 

استارت بسیار خوبی زد. پرشورهای تبریزی برخلاف رقبای خود نوسان 

زیادی در طول فصل نداشتند و درنهایت موفق شدند جام قهرمانی را برای 

اولین بار به خانه ببرند و فاتح لیگ بیست‌وچهارم شوند. جدا از اینکه تراکتور 

چگونه و در چه شرایطی فاتح لیگ شد از این نکته مهم نباید غافل شد 

که با وجود قطعی شدن قهرمانی شاگردان اسکوچیچ تنها چند تیم لیگ 

برتری این موفقیت مهم و بزرگ را به آنها تبریک گفتند و هنوز از پیام‌های 

تبریک رقبای اصلی آنها خبری نیست؛ اتفاقی که نشان می‌دهد فوتبال ما 

هنوز آنقدر حرفه‌ای نشده که متوجه این نکته مهم شویم که فارغ از رقابت 

درون زمین، خارج از آن نباید جو دشمنی و کینه‌جویی را گسترش داد و 

همانند تیم‌های بزرگ فوتبال دنیا در پایان رقابت‌های یک فصل می‌توان 

با تبریک موفقیت‌های تیم‌های رقیب به ترویج چنین رفتارهایی کمک 

کرد تا شاهد جنگ و درگیری‌ها روی سکوها بین هواداران تیم‌ها نباشیم.

تکذیب‌هایی که تأیید شدند؛ پایان مأموریت جباری

 هواداران در انتظار فصل جدید 
با سرمربی خارجی

در شرایطی که تیم استقلال بعد از برد پرگل مقابل آلومینیوم اراک و کسب 

دومین پیروزی پیاپی، آرامشی نسبی را تجربه می‌کند، برخی اظهارات و 

موضع‌گیری‌های رسمی در باشگاه، بیش از آنکه برطرف‌کننده ابهامات 

باشند، به شائبه‌ها دامن‌زده‌اند. برهمین اساس اخبار و گمانه‌زنی‌ها پیرامون 

مذاکرات باشگاه استقلال با والتر ماتزاری، سرمربی ایتالیایی در حالی 

همچنان ادامه دارد که نظری‌جویباری، مدیرعامل استقلال در واکنش 

به خبر عقد قرارداد با این سرمربی برای فعالیت به‌عنوان سرمربی جدید 

 هیچ 
ً
استقلال گفته بود: »قرارداد ماتزاری؟ این‌ها خبر‌های شماست. فعلا

خبری نیست! « این در حالی است که مدیرعامل استقلال پیش از این 

در چند نوبت برخی اخبار مربوط به آینده نیمکت استقلال را به‌صراحت 

تکذیب کرده بود که مرور آن ادعا‌ها نشان می‌دهد این صحبت‌های او را 

بیشتر باید به تأیید آنچه رسانه‌ها نوشته‌اند، تعبیر کرد! واقعیت آن است که 

علی نظری و برخی مدیران دیگر شاید در جریان جزئیات همه مذاکرات 

نباشند؛ چراکه شخص علی تاجرنیا به عنوان رئیس هیئت‌مدیره، خود 

نقش اصلی را در مذاکرات ایفا کرده و از نزدیک پیگیر انتخاب سرمربی 

فصل آینده بوده است، با این حال این موضوع به‌هیچ‌وجه به معنای 

بی‌اطلاعی کامل سایر اعضای باشگاه نیست.  در همین بین و با وجود 

رضایت هواداران از عملکرد فنی مجتبی جباری و استقبال بخشی از 

آن‌ها از احتمال ادامه حضور او در فصل بعد، تصمیم باشگاه تغییر نکرده 

است. همان‌طور که پیش‌تر زمزمه‌هایی از آن شنیده می‌شد، کار جباری 

به‌عنوان سرمربی در استقلال فقط تا پایان فصل جاری ادامه خواهد داشت 

و برای فصل آینده، انتخاب نهایی باشگاه یک گزینه خارجی خواهد بود 

 جباری به‌عنوان دستیار این چهره به کار خود در این باشگاه 
ً
و احتمالا

ادامه خواهد داد.  بر همین اساس نیز ماتزاری که یکی از چهره‌های مورد 

توجه هواداران استقلال است، همچنان گزینه اول باقی‌مانده اما این 

بار مدیران تأکید دارند که فرایند انتخاب سرمربی خارجی نباید بیش 

از اندازه طولانی شود. هواداران نیز که از تأخیر‌های فصل قبل خاطره 

خوشی ندارند، امیدوارند این بار تکلیف نیمکت زودتر روشن شود. 

 پرسپولیس با توجه به مصدومیت‌های پیاپی 
وینگر ازبک از رسیدن پیشنهاد خوب استقبال می‌کند 

اورونوف تابستان می‌رود؟
باشگاه پرسپولیس در زمستان تصمیم گرفت قرارداد اوستون اورونوف را 

با رقم سنگین )بیش از دو نیم میلیون دلار برای دو فصل( تمدید کند اما 

بازدهی این بازیکن در فصل جاری در پایین‌ترین حد ممکن بود. از این 

جهت که او بیشتر مواقع از ناحیه همسترینگ مصدوم بود و این مسئله 

حتی با اعتراض اسماعیل کارتال هم همراه بود. جالب اینکه مسئولان 

باشگاه پرسپولیس دلیل مصدومیت‌های متعدد اورونوف را عدم حضور 

او در تمرینات پیش از شروع فصل و در ادامه تمرینات سنگین خوان 

گاریدو عنوان کرده‌اند و اعتقاد دارند برای فصل بعد این بازیکن شرایطی 

متفاوت خواهد داشت. اما کارتال بدون توجه به این مسئله به دنبال این 

است که دو وینگر خوب به لیست تیمش اضافه کند تا نشان دهد که 

خیلی روی اورونوف برای فصل آینده حساب نمی‌کند. در این میان 

کارتال روی برنامه آماده‌سازی 24 روزه تیمش در اردوی ترکیه خیلی 

حساب کرده است. او تأکید داشته که اورونوف دراین اردو شرکت کرده 

و بدنش را به‌خوبی آماده فصل بعد کند. اگر قرار باشد اوستون دوباره در 

این اردو آسیب ببیند بعید است که در تیم فصل آینده کارتال جایی داشته 

باشد. در کنار این موضوع باشگاه پرسپولیس با توجه به دستمزد سنگین 

اورونوف از رسیدن هرگونه پیشنهاد خوب خارجی و داخلی برای خرید 

این بازیکن استقبال خواهند کرد. هرچند تا الان هیچ پیشنهادی برای 

این بازیکن نرسیده است. در هر جهت عدم حضور اورونوف در لیست 

 در این 
ً
مازاد آخر فصل پرسپولیس به این معنا نیست که او فصل بعد حتما

تیم خواهد ماند بلکه تکلیف او در تابستان و بعد از اردوی آماده‌سازی 

سرخ‌پوشان مشخص می‌شود.

با مشارکت دانشگاه آزاد

طرح توسعه ملی فوتسال آغاز می‌شود
امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد و 

احسان اصولی، رئیس کمیته فوتسال فدراسیون فوتبال، به منظور آغاز 

همکاری در زمینه توسعه ملی فوتسال به گفت‌وگو و تبادل نظر پرداختند. 

در این نشست، لشگری با اشاره به اینکه دانشگاه آزاد با داشتن بیش از 

یک میلیون و 500 هزار مترمربع فضای روباز و سرپوشیده ورزشی 

در واحد‌های سراسر کشور، مالک بزرگ‌ترین مجموعه ورزشی دنیا به 

لحاظ وسعت است، خاطرنشان کرد: »دانشگاه آزاد در حیات 43 ساله 

خود، علاوه بر موفقیت در عرصه‌های علمی، پژوهشی و فرهنگی، در 

حوزه ورزش دانشجویی، حرفه‌ای و ملی نیز همواره در بالاترین سطح 

ممکن درخشیده است. فعالیت‌های مرکز ورزش دانشگاه آزاد منجر 

به تجلیل وزارت ورزش از دانشگاه آزاد به عنوان یکی از باشگاه‌های 

برتر منتخب کشور در سال گذشته شد. مرکز ورزش دانشگاه آزاد آماده 

است بر اساس سند تحول و تعالی دانشگاه و پیشبرد اهداف فرهنگی 

ورزشی و کمک به ورزش ملی، سطح همکاری و تعامل با فدراسیون 

فوتبال و کمیته فوتسال را ارتقا دهد. مسابقه‌های کشوری فوتسال پسران 

دانش‌آموز و دانشجوی دانشگاه آزاد در هفته جاری به میزبانی واحد‌های 

سپیدان و شیراز برگزار می‌شود که بستر مناسبی برای استعدادیابی و 

نخبه‌پروری در این رشته پرطرفدار است.«

اخبار کوتاه

یکشنبه 14 اردیبهشت 1404 

شماره  4402

یکی از ناکام‌های بزرگ هفته‌های اخیر فوتبال ایران آلومینیوم اراک است 

که آخرین بردش به هفته بیست‌و‌دوم و پیروزی 2 بر صفر روبه‌روی 

ذوب‌آهن برمی‌گردد. ایرالکو در آخرین نبردی که در مستطیل سبز حاضر 

شد تیمی پراشتباه و ضعیف در خط دفاعی بود تا دوباره خط آتش رقیبش 

یعنی استقلال بعد از 58 بازی و 715 روز کوبنده ظاهر شود. آبی‌های 

پایتخت آخرین بار در 28 اردیبهشت 1402 با تحمیل کردن شکست 

7 بر یک به تراکتور در یک رقابت بیشتر از 4 گل به ثمر رسانده بودند. 

البته لازم به یادآوری است به طور کلی آلومینیوم از زمان حضورش 

در رقابت‌های لیگ برتر همواره تلاش‌هایش برای پیروزی روبه‌روی 

استقلال حاصلی به جز ناکامی به همراه نداشته و آن‌ها با وجود کسب 

3 پیروزی مقابل پرسپولیس و تراکتور و یک مرتبه عبور از سد سپاهان، 

دستاوردشان روبه‌روی استقلالی‌ها 5 تساوی و 5 شکست بوده است. 

 افت فاحش آلومینیوم در نیم‌فصل دوم
آلومینیوم نیم‌فصل اول را با اندوخته 19 امتیازی و جایگاه هفتمی به 

پایان رساند و با توجه به روند امیدوار‌کننده آن‌ها توقع می‌رفت در 

ادامه مسیر اتفاقات بسیار بهتری را رقم بزنند اما شاگردان مجتبی 

حسینی از آغاز نیم‌فصل دوم فقط 2 برد به دست آورده‌اند و از نظر 

امتیازگیری فقط تیم‌های مس رفسنجان و نساجی از اراکی‌ها ضعیف‌تر 

بوده‌اند. آلومینیوم در 2 هفته پایانی باید برای بهبود آمار‌ها و امتیازاتش 

با تیم‌های ملوان و شمس‌آذر دیدار کند تا دستاوردش در نیم‌فصل دوم 

نسبت به شرایط نه‌چندان مطلوب فعلی یعنی برد روبه‌روی نساجی و 

ذوب‌آهن، 6 تساوی و 5 شکست ارتقا یابد. تیم تحت هدایت حسینی 

به دلیل لغرش‌ها و ناکامی‌های هفته اخیرش به رتبه یازدهم سقوط 

 برای تیمی که 5 سال از لیگ برتری شدنش می‌گذرد و 
ً
کرده که قطعا

در 3 فصل اخیر مسابقات را با رتبه‌های هفتمی و هشتمی تمام کرده، 

جایگاه قابل قبولی نیست. 

کام برابر استقلال و 2 تیم دیگر  نا
آلومینیوم از زمان لیگ برتری شدن در فصل 1400-1399، زمین بازی 

را با 39 برد، 67 تساوی و 42 شکست ترک کند و بیشترین پیروزی‌اش 

مقابل تیم صنعت نفت بوده که 6 مرتبه از سد آن‌ گذشته و حتی تیم‌های 

بزرگ فوتبال ایران مثل پرسپولیس، تراکتور و سپاهان را به ترتیب 3، 3 و 

یک بار شکست داده است اما مقابل پیروزی‌اش روبه‌روی استقلال عدد 

صفر نوشته شده است. آبی‌های پایتخت در 10 دیداری که روبه‌روی 

ایرالکویی‌ها داشته‌اند، 5 برد و 5 تساوی به دست آورده‌اند و به همراه 

چادرملو و سایپا 3 تیمی هستند که آلومینیوم در 5 فصل اخیر نتوانسته 

شکست‌شان دهد. 

 دومین باخت سنگین تاریخ آلومینیوم 
در لیگ برتر

آلومینیوم در تاریخ لیگ برتر 42 شکست را تجربه کرده و براساس آمار‌ها 

هیچ تیمی به اندازه باشگاه‌های استقلال، پرسپولیس و تراکتور موفق 

نشده‌اند )5 مرتبه( زمینه شکست اراکی‌ها را فراهم کنند. البته آمار آبی‌ها 

کمی نسبت به قرمز‌های تبریز و تهران متفاوت است چون به پشتوانه 

استراتژی‌های مجتبی جباری و درخشش کوجو، اسالمی و کوشکی بعد 

از 1518 روز باعث شدند آلومینیوم طعم تلخ یک شکست بسیار سنگین و 

ناامید‌کننده را بچشد. اراکی در نخستین فصل حضورشان یعنی دوره بیستم 

لیگ برتر در هفته هفدهم با سپاهان نبرد کردند و تقابل با شاگردان محرم 

نویدکیا را با باخت 6 بر یک به اتمام رساندند و بعد از گذشت نزدیک به 

50 ماه دوباره یک شکست سنگین در کارنامه‌شان درج شده است. البته 

نباید فراموش کرد آلومینیوم در این مدت سابقه باخت‌های 4 بر صفر مقابل 

تراکتور و ذوب‌آهن تحت هدایت پاکو خمز و تارتار را نیز داشته است. 

 سندروم هفته‌های پایانی
مجتبی حسینی بعد از خارج شدن از کادرفنی تیم‌های تحت هدایت 

 موفق در قامت 
ً
گل‌محمدی و تبدیل شدن به یک سرمربی نسبتا

مربی تیم‌های ذوب‌آهن و آلومینیوم، خوردن 4 گل از تراکتور را تجربه 

کرده اما 2 شکست سنگین دیگر در کارنامه وی برجسته‌تر به نظر 

 می‌رسد. پیکان تحت هدایت حسینی در دیدار هفته بیست‌ونهم فصل 

1402-1401 در ورزشگاه نقش جهان مهمان سپاهان بود و شاگردان 

مورایس در رقابتی یک‌طرفه و طوفانی با نتیجه 5 بر صفر خودروسازان 

را به زانو درآوردند. باخت 5 بر یک جمعه شب آلومینیوم روبه‌روی 

 تا 
ً
استقلال دیگر ناکامی دوران مربیگری حسینی است که احتمالا

سال‌ها از ذهن این سرمربی پاک نخواهد شد. 

البته طبق شواهد نباید به راحتی از کنار باخت‌های سنگین و ناامید‌کننده 

هفته‌های پایانی تیم‌های تحت هدایت حسینی عبور کرد، چون با 

نزدیک شدن به هفته‌های پایانی فصل جاری آلومینیوم به مشکلات 

جدی برخورده و در 10 رقابت پایانی دوره گذشته لیگ نیز اراکی‌ها فقط 

2 پیروزی به دست آوردند. همچنین پیکان مدل حسینی نیم‌فصل دوم 

فصل 1402-1401 را با 2 پیروزی و کسب 12 امتیاز به پایان رساند و 

در 12 رقابت پایانی دوره بیست‌ویکم لیگ برتر به‌هیچ‌وجه خودروسازان 

با هدایت این مربی نتوانستند بردی به دست آورند. 

 ضعیف مقابل استقلال
درخشان روبه‌روی سپاهان

مجتبی حسینی در ادوار اخیر لیگ برتر هدایت تیم‌هایی مثل ذوب‌آهن، 

نفت مسجدسلیمان، پیکان و آلومینیوم را برعهده داشته و به دلیل کیفیت 

فنی و اختالف سطح با بزرگان خیلی نمی‌توان از نتایج ضعیف حسینی 

روبه‌روی استقلال ایراد و خرده گرفت اما سرمربی شمالی اگر می‌خواهد 

اسمش در میان گزینه‌های تیم‌های بزرگ و نامدار قرار گیرد و فقط 

درب تیم‌های میانه‌جدولی یا تیم ملی امید روی او باز نباشد، باید با 

استراتژی‌های جدید و کارآمدتر برابر بزرگان بهتر نتیجه بگیرد. حسینی 

 11 مرتبه برابر استقلال قرار گرفته و دستاوردش 4 تساوی و 6 
ً
مجموعا

شکست بوده و یک مرتبه با ذوب‌آهن توانسته در دوره بیستم لیگ برتر 

با نتیجه 2 بر صفر شاگردان مجیدی را شکست دهد. همچنین دستاورد 

شاگردان حسینی روبه‌روی پرسپولیس در رقابت لیگ 2 برد، 4 تساوی و 

6 شکست بوده و برابر سپاهان به 5 برد، یک تساوی و 6 شکست دست 

یافته‌اند که نشان‌دهنده مشکلات جدی روبه‌روی استقلال و درخشش 

برابر سپاهان بوده است. 

 دچار افت می‌شوند
ً
تیم‌های مجتبی حسینی در هفته‌های پایانی فصول مختلف معمولا

گربه‌سیاه پرسپولیس؛ بی‌خطر مقابل استقلال
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


